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Total Remain Leave
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Lib 
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Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted sample 1673 657 714 301 472 391 100 159 810 863 194 714 413 351 954 719 201 555 360 403 154

Unweighted Sample 1673 802 715 156 473 432 112 169 715 958 176 692 443 362 1035 638 149 585 370 411 158

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

May 31 - 

1 June 

2016

 July          

21-22 

2016
People have different views on how the international 

community should respond to the group called ‘Islamic 

State’ or ‘ISIS’. Which of the following statements comes 

closest to your view? 

Generally speaking, the international community 

should…
Seek to get rid of ISIS using military force if necessary 61 57 51 69 42 69 52 54 74 65 50 42 55 61 66 55 60 53 55 60 60 59

Seek to get rid of ISIS using only non-violent methods 11 13 18 10 10 10 17 13 6 10 16 20 12 13 12 16 10 17 13 14 11 10

Accept the existence of ISIS, but seek to isolate it 9 11 13 9 8 9 14 14 9 8 13 10 10 12 10 13 8 10 13 8 11 8

Accept the existence of ISIS and seek to compromise with it 2 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 0 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1

Don’t know 14 15 13 10 32 11 14 14 6 12 17 24 18 10 9 12 19 15 14 15 15 19

None of these 3 3 3 1 7 1 2 2 2 3 3 4 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3

 Dec 16-

17 2010

 July 

21-22 

2016

Do you believe the British government is or is not doing 

enough to combat Islamic extremism?

The British government is doing as much as it reasonably 

can to combat extremism
22 32 40 33 12 44 33 52 25 29 35 23 29 36 39 37 26 27 36 29 34 27

The British government should be doing more to combat 

extremism
51 43 36 52 35 42 45 33 58 47 39 34 41 48 46 40 47 50 39 43 42 48

The British government is doing too much in the name of 

combating extremism, and should be spending money and 

resources

10 8 8 5 13 2 7 3 9 9 7 12 8 7 6 8 7 6 8 8 7 7

Don't know 17 18 16 10 40 12 14 12 8 15 20 31 23 10 10 16 20 17 17 20 17 18

EU Referendum Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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